Tobias Braeker

Diplom-Ingenieur

Bauanleitung Instruction Manual Modellbau in feinster Technik

Adapter-Platte

fur Braeker-Lock

Adapter-Plate

for Braeker-Lock

© Tobias Braeker

Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokumentes, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht
ausdricklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte fiir den Fall der Patent-,
Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten. ISO 16016 beachten.

The reproduction, distribution and utilization of all documents of Tobias Braeker as well as the communication of its contents to
others without express authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the payment of damages. All rights reserved
in the event of the grant of a patent, utility model or design. Refer to protection notice ISO 16016.



Adapter-Platte Adapter-Platte Tobias Braeker

Diplom-Ingenieur Maschinenbau
Braeker-Lock Braeker-Lock

Modellbau in feinster Technik

Y

%
2

| separaten MONTAGEHINWEIS BEACHTEN !
I FOLLOW additional INSTALLATION INSTRUCTION !

(3]

6

I ERST dann KLEBEN, wenn HINWEIS in Bauanleitung !
I'ONLY GLUE, if noted in Instruction manual !

© Tobias Braeker 2/11



Adapter-Platte Adapter-Platte TQP'QSBraeker

Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

© Tobias Braeker 3/11



Adapter-Platte Adapter-Platte -la_gll:g)laTSB raeker

Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

© Tobias Braeker e



Adapter-Platte Adapter-Platte TQP'QSBraeker

Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

19 22

Nur zum Versténdnis der spateren Positionierung
Only for demonstration of the position later on

20 23

Schrauben sind zur Befestigung lhres Anbaugeréates
Screws are to fix your attachment equipment

© Tobias Braeker 5/11



Tobias Braeker
Adapter-Platte Adapter-Platte Difornngerieur scriertay

Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

Der Zusammenbau der Adapter-Platte ist hiermit
beendet. Geklebt wird erst nach der Montage der
Adapter-Platte an die Erstausriisterschaufel

The assembly of the Adapter-Plate is finished now.
Use the adhesive after the assembly of the
Adapter-Plate and your OEM bucket

25

Nur zum Versténdnis der spateren Positionierung
Only for demonstration of the position later on

26 28
Die Anschlagplatten sind pendelnd von 180° bis 128° Das Ubrig gebliebene Teil wird als Zeichen-Schablone
gelagert benutzt

The 28° The left part is a jig to mark the bore holes

ating plate are pivoted between 180° to 1

\g\r'

27 29
lhre Erstausriisterschaufel muss glatt sein
Your OEM bucket must be flat

© Tobias Braeker 6/11



Tobias Braeker

Adapter-Platte Adapter-Platte Diplom-ngeniur ‘
Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

30

Schablone mittig zu den Sechskantléchern
unterschieben
Push jig centrical under the hexagoinal hole

31 34
2x Bohrungen auf der Schaufel anreiBen Schablone mittig zu den Sechkantléchern unterschieben
2x Mark bore with scriber Push jig centrical under the hexagoinal hole

32 35

Unterkante der Schablone anreif3en
Scribe bottom edge of jig

© Tobias Braeker 7111



Tobias Braeker

Adapter-Platte Adapter-Platte Diplom-ngeniur ‘
Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

36

Schablone an der ReiBline anhalten und Bohrungen
anreif3en
Hold jig to the line an scribe the bores

.

38

Lochmarkierungen kérnen
Centre punching of bore marks

© Tobias Braeker 8/11



Tobias Braeker

Adapter-Platte Adapter-Platte Diplom-ngenir ‘
Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

43 46
' ERST JETZT KLEBEN !
I ONLY GLUE NOW !

© Tobias Braeker 9/11



Tobias Braeker

Adapter-Platte Adapter-Platte Diplom-ngenir ‘
Braeker-Lock Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

Viel Freude beim Einsatz Ihrer Erstausriisterschaufel mit
dem Braeker-Lock

Have fun operating with your OEM bucket and the
Braeker-Lock

© Tobias Braeker 10/11



Adapter-Platte
Braeker-Lock

Stiickliste:
1St Blech Baugruppe Adapter-Platte

4St Schraube M2 x 8 mm
4St Mutter M2

zusatzlich wird bendtigt:

Spezialkleber fur Metalle

Tobias Braeker

Adapter'PIatte Diplom-Ingenieur
Braeker-Lock Modellbau in feinster Technik

Bill of material:

1pc assembly group Adapter-Plate
4pc screw M2 x 8 mm
4pc nut M2

additional needs:

Special glue for metal

© Tobias Braeker

11/11



